
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 Ecksofa „Sanja“ Bezug Microfaser braun, 
B/T ca. 285 x 155 cm, 85 cm hoch, ohne Dekokissen  
50406573  Gegen Mehrpreis:  Farbauswahl  
02 Beistelltisch“Valentino“ Metall schwarz 
 pulverbeschichtet, ø ca. 45 cm, 51 cm hoch  
13349420  19,-**

11 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .6

02
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Alles 
sofort.

899,-
01 Eck-Sofa 

„Sanja“

**

sofort 
verfügbar
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2
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 Ecksofa „Brenda“ Bezug Strukturstoff natur, ohne Dekokissen, B/L ca. 275 x 210 cm, 77 cm 
hoch  50406512  02 Couchtisch „Enego“ Wildeiche natur Furnier, Front matt schwarz lackiert, 
B/L ca. 60 x 110 cm, 37 cm hoch  11327082  229,-**

Wohnlandschaft „Skaisa“ Bezug Stoff cognac, B/T ca. 296 x 217 cm, 85 cm hoch, 
ohne Dekokissen  50406508  Gegen Mehrpreis: Große Farbauswahl

01 Sofa 3-sitzig „Carmelie“ Bezug Stoff natur, B/T ca. 247 x 100 cm, 73 cm hoch, ohne Dekokissen  50406492  
02 Sessel drehbar „Gela“ Bezug Stoff natur, B/T ca. 85 x 82 cm, 76 cm hoch, ohne Dekokissen  50406540

inkl. Push to Open
inkl. Soft Close Funktion

02

8 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
5.0

14 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
5.0

18 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4.7

17 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4.6

53 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4.5

H_ON_Exp_M1_S02

1149,-
01 Ecksofa 
 „Brenda“

**

sofort 
verfügbar

549,-
01 Sofa 

 „Carmelie“

**

sofort 
verfügbar

1199,-
Wohnlandschaft 

 „Skaisa“

**

sofort 
verfügbar

349,-
02 Sessel  
„Gela“

**

Alles 
sofort.
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URBAN PLACES

3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

01 Sofa 3-sitzig „Kini“ Bezug Stoff Cord grau, B/T ca. 260 x 120 cm, 83 cm hoch, ohne Dekokissen  50406507   
02 Couchtisch „Tessera“ Grauglas, B/L ca. 55 x 108 cm, 35 cm hoch  11327595

01 Ecksofa „Polana“ Bezug Stoff dunkelgrau, B/T ca. 240 x 197 cm, 78 cm hoch, ohne Dekokissen  50407044  

01 Ecksofa „Loures“ Bezug Stoff weiß, B/T ca. 273 x 230 cm, 73 cm hoch, ohne Dekokissen  50406501  02 Sessel drehbar „Gela“  
Bezug Stoff weiß, B/T ca. 85 x 82 cm, 76 cm hoch, ohne Dekokissen  50406702  03 Couchtisch „Asinara“ Platte/Ablage Lack  
schwarz, Gestell Metall schwarz, ø ca. 84 cm, 46 cm hoch  40320258  79,-**

DIE TRENDMARKE
SOHO – lebendig, vielseitig, farbenfroh, 
laut und still, aber auch luxuriös.

03

71 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .8

10 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4 .9

18 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4.7 9 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de

4.9

8 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4 .5

H_ON_Exp_M1_S03

799,-
01 Ecksofa 
 „Polana“

**

sofort 
verfügbar

1149,-
01 Ecksofa 
 „Loures“

**

sofort 
verfügbar

999,-
01 Sofa 
 „Kini“

**

sofort 
verfügbar

349,-
02 Sessel  
„Gela“

**

149,-
02 Couchtisch
„Tessera“

**
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inkl. 
Federkern

4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

**269,-
01 Sammlervitrine 

H_ON_Exp_M1_S04

Alles 
sofort.
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5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

01 Sammlervitrine „Seano“ Rahmen/Gestell Metall schwarz, 3 Böden, Esche schwarz Nachbildung, B/T ca. 
77 x 35 cm, 150 cm hoch  13348661  02 Big Sofa „Violet“ Bezug Strukturstoff grau, B/T ca. 256 x 99 cm, 75 cm hoch, ohne 
Dekokissen  29404583  03 Beistelltisch „Canneto“ schwarz, Gestell Metall schwarz, ø ca. 48 cm, 45 cm hoch  13340901

**19,-
03 Beistelltisch 

23 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4 .9

13 Bewertungen (Stand 21.07.2025) auf hoeffner.de
4 .5

H_ON_Exp_M1_S05

549,-
02 Big Sofa  

„Violet“

**

sofort 
verfügbar
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inkl. Kleiderstange 
inkl. 8 Böden

6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Massiv-
holz

Garderobe „Oslo“ Korpus Kernbuche massiv, Front Kernbuche Nachbildung   
01 Garderobenbank B/T ca. 91 x 42 cm, 52 cm hoch, ohne Dekokissen  12360925   
02 Wandpaneel B/T ca. 91 x 30 cm, 38 cm hoch  12360927  03 Kommode B/T ca. 91 x 42 cm, 
90 cm hoch  13345943  04  Garderobenschrank B/T ca. 105 x 42 cm, 189 cm hoch  12360923  

H_ON_Exp_M1_S06

**419,-
04 Garderobenschrank  
„Oslo“

199,-
03 Kommode  

„Oslo“

**

449,-
02 Highboard

**

169,-
01 Couchtisch

**

449,-
03 Highboard

„Oslo“

**

299,-
04 Lowboard 

„Oslo“

**

129,-
02 Couchtisch 
„Ferro“ 

**

69,-
01 Beistelltisch 2er-Set 
„Ferro“ 

**

39,-
06 Wandboard  
„Oslo“

**

Immer mit  
dabei:
•  hochwertige  

Metallgriffe in silber

•  Türen mit Soft- 
Close-Beschlägen

•  Schübe mit  
Selbsteinzug

Alle Möglichkeiten, 
die smart OSLO

bietet, können Sie  
BEQUEM ONLINE  

ansehen.
hoeffner.de/oslo

Front
massiv

ESG 
Glas-

frontenMade in 
Germany

Wählen Sie  
aus 2 Fronten

Wildeiche Kernbuche

Alles 
sofort.

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

Klassisch  
oder Scandi?

trendige  
Scandi-Füße
gegen Mehrpreis

klassische  
flache Füße

Silber oder  
schwarz?

Metallgriffe  
silber

Metallgriffe 
schwarz  
gegen Mehrpreis

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar69,-

02 Wandpaneel  
„Oslo“ 

**

189,-
01 Garderobenbank 
„Oslo“

**
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7
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Schlafzimmer „Oslo“ Front Wildeiche massiv geölt, Korpus Wildeiche Nachbildung  
01 Doppelbett Kopfteil 2-tlg., B/L ca. 191 x 217 cm, 90 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
ohne Dekokissen  13124081  02 Kommode 5 Schub, B/T ca. 91 x 42 cm, 109 cm hoch  
12108414  03 Nachtkommode offene Ablage u. 1 Schub, B/T ca. 51 x 42 cm, 43 cm hoch  
12108417  04 Schwebetürenschrank 3-trg. mittig mit Spiegeltür, B/T ca. 284 x 69 cm, 
204 cm hoch  11134307

Büroprogramm „Oslo“ Korpus Kernbuche Nachbildung, Rahmen Kernbuche massiv,  
Griffe Metall  Gegen Mehrpreis: in Wildeiche lieferbar  01 Aktenschrank B/T ca. 91 x 42 cm, 
84 cm hoch  11354817  02 Aktenschrank  B/T ca. 91 x 42 cm, 189 cm hoch  11354821   
03 Eck-Schreibtisch B/L ca. 165 x 130 cm, 76 cm hoch  11354825  04 Regal B/T ca. 51 x 42 cm, 
189 cm hoch  11354818  05 Chefsessel „Buckau“ Bezug Kunstleder schwarz, Microfaser  
bronze, Drehkreuz Nylon schwarz, stufenlose Sitzhöhenverstellung, Sitzein stellung in-
dividuell, Wippmechanik  10358162

ohne Lattenroste  
und Matratzen

ausziehbar auf  
ca. 240 cm

inkl. 3 Hutböden u. 
Kleiderstangen

inkl. Skandifüße

01 Armlehnstuhl „Benito“ Bezug Cord beige, Gestell Esche massiv  15305567   
02 Esstisch mit Funktion „Magnus“ Kernbuche massiv geölt,  
B/L ca. 80 x 180 cm, 76 cm hoch  40303959

drehbar

151 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .750 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de

4 .4

Wohn-Programm „Oslo“ Korpus Wildeiche 
Nachbildung o. Kernbuche Nachbildung,  
Front Wildeiche massiv o. Kernbuche  massiv  
01 Beistelltisch 2er-Set, Eiche massiv geölt, 
Gestell Metall schwarz pulver beschichtet, B/L ca. 
33 x 42 cm, 54 cm hoch  12348569  02 Couchtisch 
Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz pul-
verbeschichtet, B/L ca. 60 x 110 cm, 40 cm hoch  
11324205  03 Highboard B/T ca. 171 x 42 cm, 
109 cm hoch  13203087  04 Lowboard B/T ca. 
211 x 42 cm, 52 cm hoch  13203105  05 Vitrine 
B/T ca. 51 x 42 cm, ca. 189 cm hoch  13203091  
06 Wandboard B/T ca. 91 x 22 cm, 18 cm hoch  
13203112  07 Wandregal B/T ca. 35 x 28 cm, 
91 cm hoch  13203116

Massiv-
holz

01 Couchtisch B/T ca. 65 x 105 cm, 46 cm 
hoch  11327210  02 Highboard B/T ca. 
171 x 42 cm, 109 cm hoch  13203087   
03 Kommode B/T ca. 91 x 42 cm, 90 cm  
hoch  13345945  04 Kommode B/T ca. 
91 x 42 cm, 109 cm hoch  12108415  05 Regal 
B/T ca. 51 x 42 cm, 189 cm hoch  13345953

H_ON_Exp_M1_S07

249,-
01 Aktenschrank

**
199,-
03 Kommode

** 199,-
05 Regal

**

359,-
04 Kommode

**
399,-
02 Aktenschrank

** 199,-
04 Regal

**

179,-
05 Chefsessel 
„Buckau“

**

139,-
03 Nachtkommode

**

999,-
04 Schwebetüren-
schrank 3-trg.

**

339,-
02 Kommode

**

349,-
01 Doppelbett

**

449,-
03 Eck-Schreib-

tisch

**

349,-
02 Esstisch mit 

Funktion
„Magnus“

**

299,-
05 Vitrine 

„Oslo“

**

139,-
07 Wandregal 
„Oslo“

**

je 69,-
02 Armlehn-

stuhl
„Benito“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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TIEFPREISZONE

8
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Detroit

Detroit Detroit

20 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .8

85 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .6

20 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .8

Speise- und Wohnprogramm „Detroit“ Korpus Akazie massiv gebürstet, Schubladenfront MDF mit Metall ummantelt  01 Esstisch B/L ca. 
85 x 180 cm, 76 cm hoch  13233487  02  Ansteckplatten 2er-Set, B/L ca. 85 x 40 cm  13233489  je 109,-**  03 Regal B/T ca. 65  x 38 cm, 196 cm hoch  
13233497  04 Highboard B/T ca. 119  x 40 cm, 124 cm hoch  13233494  05 Sideboard B/T ca. 178  x 40 cm, 88 cm hoch  13233491  06  Vitrine B/T ca. 
102  x 40 cm, 196 cm hoch  13233495  849,-**

Speise- und Wohnprogramm „Detroit“ Korpus Akazie massiv gebürstet, 
Schubladenfront MDF mit Metall ummantelt 01 Bücherregal B/T ca. 
151 x 38 cm, 196 cm hoch  13233498 02  Vitrine B/T ca. 102 x 40 cm, 196 cm 
hoch  13233495  849,-**  03 Lowboard B/T ca. 178 x 42 cm, 60 cm hoch  
13233493  04 Wandregal B/T ca. 120 x 20 cm, 20 cm hoch  13233503   
05 Couchtisch B/L ca. 60 x 110 cm, 45 cm hoch  13233499  

06 Bar B/T ca. 130 x 48 cm, 115 cm hoch  13233502  399,-**   
07 Bücherregal B/T ca. 65 x 38 cm, 150 cm hoch  13233496   
08 Barhocker „Sören“ Kunstleder schwarz, Gestell Metall 
schwarz, B/T ca. 45 x 47 cm, 89 cm hoch  15305653

Sessel „Hugo“ Bezug Flachgewebe grau, 
B/T ca. 82 x 89 cm, 102 cm hoch  29407733

Regal-Serie „Casoro“ Gestell Metall grau, Böden Eiche verwittert  Nachbildung 01 Regal 3 Böden, 
B/T ca. 105 x 39 cm, 105 cm hoch  12349290  02 Regal 4 Böden, B/T ca. 105 x 39 cm, 141 cm hoch  12349291  

17 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf

Detroit

Detroit

Detroit

Detroit

H_ON_Exp_M1_S08

499,-
01 Bücherregal

**

499,-
03 Lowboard

**

279,-
07 Bücherregal

**

299,-
03 Regal
„Detroit“

**

749,-
05 Sideboard

„Detroit“

**

299,-
01 Esstisch
„Detroit“

**

79,-
04 Wandregal

„Detroit“

**

279,-
05 Couchtisch

„Detroit“

**

179,-
Sessel
„Hugo“

**

149,-
02 Regal
„Casoro“

**

99,-
01 Regal
 „Casoro“

**

699,-
04 Highboard

**

02

02

02

06

06

je 59,-
08 Barhocker 

„Sören“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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TIEFPREISZONE

9
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Kleinmöbel-Serie „Imola“ Metall und Kiefer massiv im Used Look 01 TV-Lowboard 1 Schub, B/L ca. 140 x 38 cm, 63 cm hoch  
13340192  02 Sideboard 2 Schiebetüren, 2 Einlegeböden, Flaschen-/Glashalter, 1 Schub, B/L ca. 119 x 39 cm, 80 cm hoch  13340191  03 
Kommode 1 Schiebetür, 1 Boden ,Flaschen-/Glashalter, B/L ca. 80 x 38 cm, 79 cm hoch  13349261 

Imola

Enego

Kleinmöbel-Serie „Enego“ Wildeiche natur Furnier, Front matt schwarz lackiert  01 TV-Lowboard 2 Schübe, B/T ca. 160 x 40 cm, 37 cm hoch  
13345987  02 Couchtisch Push to Open/Soft Close Funktion, B/L ca. 60 x 110 cm, 37 cm hoch  11327082  03 Sideboard Push to Open/Soft Close 
Funktion, B/T ca. 160 x 40  cm, 90 cm hoch  13347750  04 Konsolentisch Push to Open/Soft Close  Funktion, 2 Schübe, B/L ca. 40 x 90  cm, 76 cm hoch  
13349254  149,-**  

70"
bis zu

04

3 Böden, 
12349291  

Tisch-Serie „Ferro“ Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz  pulverbeschichtet 01 Beistelltisch 2er-Set, B/L ca. 33 x 42 cm,  
54 cm hoch  12348569  02 Couchtisch B/L ca. 60 x 110 cm, 40 cm hoch  11324205  03 Beistelltisch B/L ca. 55 x 55 cm, 40 cm hoch  12348571  

17 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .8

16 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4 .7

Imola

Enego

Enego

Mit Hirnholzfurnier

Massiv-
holz

Massiv-
holz

Massiv-
holz

H_ON_Exp_M1_S09

229,-
02 Sideboard

**

249,-
01 TV-Lowboard 

**

429,-
03 Sideboard 

**

229,-
02 Couchtisch

„Enego“

**

199,-
01 TV-Lowboard

„Imola“

**

199,-
03 Kommode

„Imola“

**

69,-
01 Beistelltisch

„Ferro“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

129,-
02 Couchtisch

„Ferro“

**

sofort 
verfügbar

49,-
03 Beistelltisch

„Ferro“

**

sofort 
verfügbar

Alles 
sofort.
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10

02

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis ein-
schließlich 12.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

inkl. Schaum-Topper
inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkern-Matratze H2+H3
inkl. Bonnellfederkern-Box

inkl. Bettkasten

265 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4.7

H_ON_Exp_M1_S10

in Deutschland25×

Empfehlungen
Mit besten

TOPSELLER zu top Preisen

Alles 
sofort.

899,-
Boxspringbett 

„Baron“ 

**

sofort 
verfügbar

H_ON_Exp_M1-25_S10_11_Schlafen_L02_LG.indd   2H_ON_Exp_M1-25_S10_11_Schlafen_L02_LG.indd   2 23.07.25   10:2423.07.25   10:24



11
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Boxspringbett „Baron“ Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, Flachgewebe grau, 
B/L ca. 188 x 231  cm, 124 cm hoch,  
ohne Dekokissen  12126268  Gegen 
Mehrpreis: Farbauswahl

Kleiderschrank „Morley“ Front weiß,  
Korpus Betonoptik, 4 Türen, 6 Schübe,  
B/T ca. 206 x 53  cm, 200 cm hoch  40130379  

Drehtürenschrank „Livingston“ Front/Korpus 
Plankeneiche Nachbildung, Absetzung weiß, 2 Spiegeltüren, 
2 Schübe, B/T ca. 225 x 58  cm, 208 cm hoch  11130796 

inkl. 4 kleine Einlegeböden 
inkl. 1 Kleiderstange
inkl. 1 großen Einlegeboden

74 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4.6

53 Bewertungen (Stand 14.07.2025) auf hoeffner.de
4.5

inkl. 4 Böden 
inkl. 2 Kleiderstangen

H_ON_Exp_M1_S11

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

399,-
Drehtürenschrank 

„Livingston“ 

**

sofort 
verfügbar

299,-
Kleiderschrank 

„Morley“ 

**

sofort 
verfügbar
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